



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

**Команда Главного следственного управления стала
победителем в товарищеском матче по баскетболу,
посвященному Дню России**



10 июня 2018 года в городе Алуште состоялся товарищеский матч по баскетболу, посвященный Дню России.

Открыл соревнование первый заместитель руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым **Владимир Терентьев**.

Матч проводился в формате 5 x 5 игроков в соответствии с «Официальными Правилами баскетбола ФИБА».



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В соревновании приняли участие команда Главного следственного управления и прокуратуры.

Мероприятие проходило на спортивной площадке ФГБУ «Тренировочный центр спортивной подготовки сборных команд России «Крымский».

Матч закончился победой Главного следственного управления со счетом 65:46.

Лучшим игроком матча признан заместитель руководителя следственного отдела по городу Ялта Главного следственного управления **Андрей Золин**.

Победителем конкурса трехочковых бросков стал помощник Симферопольского межрайонного природоохранного прокурора **Роман Шихов**.

Поздравляем победителей!

Изображения



10 Июня 2018

Адрес страницы: <http://crim.sledcom.ru/news/item/1234241>